



萝卜丰收之际,于湾村来了一群爱心人士——

# 60余万斤萝卜销售一空

本报记者 张玲 文/图



爱心人士帮助拔萝卜

“今年萝卜大丰收,但不能及时卖出去,我们为这可煎熬啊!多亏村里的党员干部利用网络,还通过在外乡贤群等广泛宣传联络,帮助俺们卖了菜。”深秋时节,唐河县苍台镇于湾村村民邓会敏站在自家菜地动情地说。

11月1日上午,于湾村的田地里一派忙碌,由志愿者、村干部、爱心企业组成的爱心团队来到菜地,有的拔萝卜,有的装袋,有的合力抬起一袋袋沉甸甸的萝卜,码放在车上。

邓会敏说:“近来,俺愁得吃不下饭、睡不好觉。没想到今天一天,十几亩萝卜在地头就卖完了。这下好了,小麦可以马上耕种了。”

“群众闹心,党支部得操心。”于湾村党支部书记于贝贝说,今年于湾村共种植萝卜160多亩,预计产量60余万斤,霜降已过,若再不把土地腾出来,将影响小麦的种植。几天前,他通过发微信、打电话等方式向外发布信息后,市委网信办、南阳新媒体联合党支部、市社区志愿者协会神鹰救援队纷纷伸出援手,苍台镇在外的乡贤们也心系家乡,想方设法找销路。

当天下午,于湾村部分菜农的萝卜被打包装上了大卡车。在乡亲们的目送中,数辆卡车满载着融

入浓浓乡情和拳拳爱心的萝卜驶向远方。

据于贝贝介绍,数天来,在爱心人士的帮助下,位于苍台镇的百悦汇时代广场、益鑫源超市、唐润超市等爱心企业,多次派人租车来到田间地头,收购于湾村的萝卜。“特别要感谢的是,来自郑州的海悦助农公益服务中心也组织采购人员来到我们村,一次性采购30万斤的萝卜。”于贝贝感激地说道。

在南阳上班的李先生,看到于贝贝发的视频后,也心系家乡,他先后帮助联系多家爱心企业前去于湾村收购萝卜。“从起心动念到助农结束,确实有太多感动,感谢老家的党支部,感谢爱心企业和爱心人士的热心相助。”

至记者发稿,于湾村的萝卜已经全部售卖。“感谢这么多爱心人能上门帮助收萝卜,多亏有他们,真的帮了大忙。”看着萝卜及时装运销售出去,于贝贝和村民连声感谢。③5



## 升降式安全门亮相南阳东站

本报讯(记者 张玲 通讯员 刘琪 马鑫)伴随着“滴滴滴”的声音,南阳东车站台上的升降式安全门缓缓升起,乘客有序下车、上车。10月31日,站台上很多旅客都被眼前护栏吸引,还有不少人纷纷通过照片、短视频分享这一新“神器”。

“好久没坐高铁了,第一次见到这种智能护栏,感觉十分惊喜。”正在等候列车进站的市民王女士说,钢化玻璃护栏在旅客与进出站的列车之间形成一道屏障,让旅客有了更多的安全感。护栏的电子显示屏,清晰地显示了车次、到发时刻、车厢编号等信息,方便乘客查找;玻璃护栏进一步保障了乘客的安全,尤其对是带小孩的乘客,真是安心不少。

据车站工作人员介绍,这个安全门安装于安全线内侧设备之间,覆盖五根红、黄色阻隔索,醒目的阻隔索配合钢化玻璃的硬隔离,有效将安全线内的旅客、行李与驶入站台的列车进行隔离。同时,该系

统阻隔索可通过站台客运员手动、遥控操作升降,也可由车站综控室通过系统软件进行操作,并监控防护系统的运行状态。系统还可对站台边缘旅客乘车区域实现视频全覆盖,车站值班室可以实时无盲区地查看旅客上下车情况,发现问题或风险能及时处理。

“在阻隔索未升起时,设备之间的红外传感器在探测到旅客或行李靠近时,会发出警报声,提示旅客不要靠近。”南阳东站副站长杨丹介绍说,“当列车进站停稳,车门打开后及关闭前,系统阻隔索升起和降落,黄色警示灯闪烁的同时发出‘滴滴’警示音,提醒乘客安全乘车。”

据悉,该安全门近期在南阳车务段管内南阳东站、平顶山西站、邓州东站全部站台安装使用,计划下一步将覆盖该段各高铁站,为旅客安全出行保驾护航。③5

## 90后小伙捐献造血干细胞 点燃生命希望

本报讯(记者 周梦)11月4日,在河南省肿瘤医院里上演了一场温暖的生命接力,来自我市的90后小伙高衡,完成了造血干细胞的采集,他的“生命种子”将给血液病患者带来生的希望。高衡是我市第109例、河南省第1443例非亲缘造血干细胞捐献者。

当天,高衡在志愿者的陪伴下,历时4个多小时,完成了造血干细胞的采集。看着造血干细胞分离机缓缓转动,高衡不禁感慨,他的血液能给血液病患者一个重生的机会,对他而言是一件“小”事,但对于血液病患者来说是一件“大”事,他衷心希望接受他造血干细胞捐献的病能早日康复,拥有更美好的生活。同时,高衡也希望更多的青年人能够志愿加入捐献造血干细胞这个志愿活动中来,将爱心传递下去。

据了解,2023年,高衡在日常公益活动中了解到造血干细胞捐献,于是主动加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年8月,他接到市红十字会工作人员电话,得知自己与一名血液病患者配型成功后,马上就同意捐献。③5

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 售房

七一路干休所家属院,市十五小对面,3号楼,160平方米一套。

电话:13837785708

### 遗失声明

△方城县森茂智能卡有限公司的营业执照副本遗失,证号:91411322MA47FJYQ3T,声明作废。

△镇平县亚玉商贸有限公司的公章遗失,声明作废。

△南阳市全家家电有限责任公司工业路分公司的营业执照正本遗失,证号:91411300MA3XLAPB39,声明作废。

△姚明云,身份证号:41290119660815208X,股权票号:9396501;刘怀章,身份证号:412901195008122018,股权票号:93961888;刘品,身份证号:412901197603032016,股权票号:93961818;孙世莲,身份证号:412901194910232006,股权票号:93961866。以上人员的河南金冠王码信息股份有限公司相关股权凭票遗失,特此声明。